
  Zpravodaj č. 97 - 10.2015 

 

  

Vážení občané,  

je za námi dvouměsíční letní a prázdninové období, které se neslo v duchu vysokých tropic-

kých teplot a mnoha pokořených teplotních rekordů. Věřím, že jste si sluníčka letos užili do 

sytosti a prožili krásné prázdniny či dovolené, plné koupání, opalování, odpočinku a nabírání 

energie. 

Toto teplé a suché počasí s sebou přineslo leckde problémy s dodávkami pitné vody. Ani 

nám se nevyhnulo určité, spíše preventivní opatření, vyhlášené až v samotném závěru léta, 

provozovatelem našeho vodovodu p. Lenártem. Děkujeme všem, kteří si rychle uvědomili, 

jak vzácný zdroj může pitná voda být, a uposlechli naši výzvu. 

Horké léto vystřídal nyní podzim, který se nese ve znamení sklizně ovoce a zeleniny ze za-

hrádek, ale také přípravami na nadcházející chladnější zimní období. 



2 Zpravodaj č. 97 - 10.2015 

 

A právě na toto podzimní období si naplánovalo zastupitelstvo obce hned několik investič-

ních stavebních akcí, které jsou jakýmsi vyvrcholením ročních příprav. 

Jako za téměř dokončený se dá považovat projekt „Revitalizace kaple v obci Hlavnice“ (směr 

Mladecko). Kaple dostala novou střechu a svody s oplechováním, opravila se fasáda spolu 

s nátěry a úprav doznala i opěrná zídka a vstupní podesta do kaple. 

Další, momentálně největší stavební akcí, je probíhající zasíťování části Záhumení – směr 

k Mladecku. Stavba probíhá zatím podle časového harmonogramu a věříme, že vše dotáh-

neme úspěšně ke zdárnému konci. Hlavním předmětem této stavby je zbudování splaškové 

a dešťové kanalizace, vodovodu, elektřiny a veřejného osvětlení. Jako finální fáze je zakon-

čení celé stavby novým živičným asfaltovým povrchem vozovky. 

Téměř souběžně započaly stavby dalších dvou projektů. 

„Rekonstrukce elektroinstalace v Kulturním domě“, kde je hlavním cílem rekonstrukce vý-

měna kabelů, ovládacích spínačů a zásuvek, dále výměna svítidel v sále a v přísálí. 

Konečně posledním projektem je „Revitalizace zahrady Mateřské školy Hlavnice“ pod ná-

zvem „Barevné putování pro život“. Školní zahrada se promění do nového stylu, změní se 

zeleň, výsadby a přibydou nové přírodní hrací a naučné prvky. Nová také bude chaloupka na 

uskladnění hraček a altán pro případ špatného počasí. 

Kaple (směr Mladecko) před opravou 
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UPOZORNĚNÍ NA PARKOVÁNÍ AUT 

Žádáme touto cestou naše občany a majitelé vozidel, aby parkovali auta na svých soukro-

mých pozemcích a neparkovali vozidla na veřejných plochách, křižovatkách, zelených pro-

stranstvích, chodnících a podobně. 

Kvůli takto zaparkovaným automobilům, dochází k ničení zelených ploch, chodníků a ob-

rubníků, dále brání obecním pracovníkům v sečení trávy, úklidu cest a chodníků i úhrnu 

sněhu. 

Obrovský problém však může nastat v případě nenadále situace, kdy je takto znemožněn 

průjezd autům záchranných složek (hasiči, sanitky, atd.)! 

Vyslyšte proto naši žádost a buďte ohleduplní k ostatním, děkujeme. 

Kaple (směr Mladecko) po opravě 

Podotýkám, že na tři z těchto čtyř staveb byly vyřízeny a získány dotace a všechny čtyři stav-

by by měly být hotovy do konce roku. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Dovolte nám informovat Vás o dění a činnosti Mateřské školy v Hlavnici.  

Nejprve z pohledu zřizovatele: 

Z několika názorně uvedených příkladů se chceme snažit vyvrátit některá nepravdivá tvrzení 

o fungování Mateřské školy v Hlavnici, která během letošního roku někdo šíří mezi Vámi ob-

čany.  A to, že se nestaráme o děti, že je nám to úplně jedno, jak MŠ funguje, a podobně. 

Můžu Vás ubezpečit, že Obec Hlavnice, jako zřizovatel, dělá vše pro to, aby naše Mateřská 

škola fungovala a fungovala dobře.  

Prosíme naše občany, aby nepodlehli laciným a zkresleným informacím „spíše jedinců“ a 

vytvořili si na fungování MŠ svůj vlastní a objektivní názor. Zastupitelé obce i vedení obecní-

ho úřadu vše vysvětlili již ve zpravodaji z června 2014. Přesto znovu informují v tomto no-

vém vydání zpravodaje a jsou připraveni trpělivě vysvětlovat i nadále všechny své kroky, tý-

kající se činnosti zřizovatele MŠ. 

Zastupitelstvo obce řeší a reaguje postupně na podněty od rodičů, nic nepodceňuje, je si 

vědomo, že musí pracovat s nárustem počtu dětí a s výhledem otevření dalšího oddělení, i 

vzhledem k demografickému vývoji obce.  

Byly zavedeny změny:    

- Věk přijetí dítěte snížilo z 3 na 2,5 roku 

- Připravujeme opravy 2.patra MŠ 

- Vyčleníme část financí z úspor provozu MŠ pro rok 2016. Vkládali jsme velkou naději do 

tolik propagovaných dotací na úpravy mateřských školek, ale po nastudování podmínek ne-

můžeme u nás použít (limitováno počtem dětí)! 

Příklady fungující praxe: 

1) V roce 2010 (6.9.2010) – iniciovali rodiče schůzku, kde vyslovili znepokojení nad neutěše-

ným stavem WC a koupelny v 1. poschodí MŠ. Připravil se projekt, rozvrhly a připravily se 

finance a v roce 2014 a 2015 se provedla ve dvou etapách rekonstrukce sociálních zařízení 

MŠ. 

Sociální zařízení po rekonstrukci Sociální zařízení před rekonstrukci 
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2) V roce 2011 - jsme zaznamenali od učitelského sboru, knihovnice, pracovníku MŠ a rov-

něž rodičů žádosti o zlepšení vzhledu MŠ, zlepšení vytápění, okenních systémů. V roce 2013 

jsme vyřídili dotaci a provedli rekonstrukci celé budovy, včetně nové kotelny a zateplení ob-

vodového pláště a střechy budovy. Celý objekt tímto nepochybně získal nové provozní para-

metry a komfort užívání.  

3) V roce 2014 – jsme reagovali na podnět od rodičů a učitelek na zanedbaný stav zahrady 

MŠ, nedostatek skluzavek, prolézaček, apod. Připravili jsme společně projekt a získali dotaci 

na celkovou rekonstrukci zahrady MŠ „Barevné putování pro život“. V současnosti se celá 

proměna zahrady realizuje.  

Celkem se do naší Mateřské školy investovalo za posledních 7 let více jak 6 mil.Kč, a to 

mimo pravidelný rozpočet (ZŠ a MŠ Hlavnice, p.o. dostává ročně cca 770.000,- Kč), který 

má MŠ každoročně přidělen na provoz. 

Za zřizovatele Mateřské školy Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR, starosta Obce Hlavnice 

Mateřská škola po rekonstrukci 

Nyní informace a pohled ředitelky ZŠ a MŠ Hlavnice, p.o. 

Problematika Mateřské školy Hlavnice 

V podzimním zpravodaji se opět vracíme k tématice mateřské školy a její připravenosti při-

jmout k 1. 9. každého daného roku k předškolnímu vzdělávání všechny děti, které požádají 

prostřednictvím svých rodičů o přijetí do MŠ k předškolnímu vzdělávání. 

Již vloni jsem vysvětlovala, v jaké patové situaci se provoz naší mateřské školy nachází. Moc 

mě mrzí, že přes mou velkou snahu situaci vysvětlit co nejprůhledněji, stále někteří nechá-

pou, že vždy nejde jen o to – CHTÍT. Přestože to někdo nechce chápat, musí i ředitel školy 

dodržovat zákony. Díky tomu pak provoz funguje tak, že se o své potomky nemusí rodiče 

v průběhu každodenní docházky bát a ví, že vše šlape tak, jak to má šlapat. Zákon přímo ho-

voří také jednoznačně o naplněnosti tříd. 

Mateřská škola před rekonstrukci 
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Vyhláška č. 14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání  

§ 2 

Počty přijatých dětí ve třídách mateřské školy 

(1) Mateřská škola s jednou třídou má nejméně 15 dětí, mateřská škola se dvěma a více tří-

dami má nejméně v průměru 18 dětí ve třídě. Je-li v obci pouze jedna mateřská škola s jed-

nou třídou, má nejméně 13 dětí, jediná mateřská škola v obci se dvěma a více třídami má 

nejméně v průměru 16 dětí ve třídě.  

V našem případě lze v rámci výjimky, udělované každoročně Mateřské škole Hlavnice, umís-

tit do jednoho oddělení 28 dětí. Přičemž pokud bychom chtěli zřídit oddělení další, muselo 

by být dětí přicházejících k zápisu včetně těch, které již MŠ navštěvují nejméně 32, což 

v minulých letech ani v současnosti nebylo a není. (Podotýkám, že v MŠ Jakartovice je za-

psáno 51 dětí a v MŠ Litultovice 56 dětí, v MŠ Stěbořice 56 dětí, nemají tudíž problém se 

splněním podmínek zákona 14/2005 Sb., přesněji § 2.). Pokud by počet dětí klesl pod tento 

počet, hradí náklady na 3.učitelku v tomto oddělení zřizovatel (Obec Hlavnice), tj. 200 000,-

Kč a více. V loňském roce jsme nepřijali k předškolnímu vzdělávání 4 děti, podotýkám dvou-

leté děti. Jiné děti, přestože byly přijaty (byly 4), uzavřely po přijetí dohodu o ukončení vzdě-

lávání v naší MŠ a nastoupily do jiných MŠ – Jakartovice, Opava). Zmíněné dvouleté děti ne-

byly přijaty nejen s ohledem na naplněnost jednoho oddělení do počtu 28 dětí, ale rovněž 

s ohledem na to, že děti dvouleté vyžadují velkou péči ze strany pedagogů, a tím by mohlo 

dojít k ohrožení bezpečnosti dětí ostatních. Uvědomme si, že v jiných MŠ, kde mají dvě a ví-

ce oddělení, jsou děti rozčleněny dle věku, což u nás není zatím realizovatelné. Navíc je nut-

no podotknout, že zákon jednoznačně stanoví, že dítě přicházející do mateřské školy musí 

být schopno plně zvládat předškolní výchovu a vzdělávání (primárně tudíž nejde o hlídání).  

VÝHLED DO DALŠÍCH LET - AKTUÁLNÍ STAV 

Školní rok 2015/2016  27 dětí (přijali jsme také dvou a půl leté děti) 

Školní rok 2016/2017  27 dětí (včetně dvouletých dětí) 

Školní rok 2017/2018  33 dětí (včetně dvouletých dětí) 

Přesto jsme měli letos domluveno s vedením obce, že pokud bude počet dětí žádajících o 

přijetí k předškolnímu vzdělávání výrazněji převyšovat počet míst v MŠ, přikročíme 

k variantě: opravit druhé patro mateřské školy a zřídit druhé oddělení. Některé maminky 

však daly své děti do MŠ Jakartovice, a přestože letos mohly opětovně žádat o umístění své-

ho dítěte do naší mateřské školy, nechaly své děti nadále v MŠ Jakartovice a dokonce další 

maminky své děti do hlavnické mateřské školy přihlásily, takže mohly nastoupit k novému 
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školnímu roku ke vzdělávání, následně je odhlásily a přihlásily je do MŠ Jakartovice. Tím 

nám ubylo 7 dětí, se kterými bychom mohli při otvírání dalšího oddělení k počátku školního 

roku 2015/2016 počítat. Nestalo se. Tím pádem opět nedosahujeme většího počtu než 28 

(nyní máme 27dětí – třída tedy není zcela naplněna). Tím pádem je řešení situace opět od-

sunuto do dalších let, protože pro příští školní rok 2016/2017 jsme napočítali 27dětí, které 

by naši MŠ navštěvovaly (v tomto počtu jsou děti dvouleté, které dvou let dosáhnou těsně 

před 1. 9. 2016). Situace se bude mírně lepšit, takže výhledově plánujeme pro školní rok 

2017/2018 zrekonstruovat druhé patro, investovat do něj 500 000,-Kč a v případě nutnosti i 

více tisíc korun a v případě potřeby, pokud by počet klesl lehce pod 32, hradit plat třetí uči-

telky (200 000 a více Kč) z rozpočtu obce. V tomto roce bude k zápisu 33 dětí, včetně dvou-

letých a musíme se spolehnout, že všechny maminky dají děti ve dvou letech do MŠ, aby-

chom otevřeli druhé oddělení. (Je třeba vzít na vědomí rovněž problém s hledáním učitelky 

na 0,6 úvazku. Najít pedagoga ochotného do naší obce dojíždět na tento úvazek nebude jis-

tě zrovna lehké.) 

Pozastavme se ještě krátce nad dalším problémem, který bych mohla sice opomenout, ale 

chci, aby bylo po tomto článku mezi občany více informací o chodu MŠ Hlavnice. Paní uči-

telky naší školy mají nelehkou práci. Ač v jiných školkách mají děti rozděleny do oddělení 

dle věku – tedy na dvou až čtyřleté a čtyř až šestileté, práce je tudíž jiná a mají tímto ideální 

podmínky pro svou práci, naše učitelky bravurně zvládají činnosti s dětmi napříč všemi vě-

kovými kategoriemi předškolního věku. I když mají situaci ztíženou, připraví vždy předškolá-

ky do 1. třídy přímo vzorově. A to mohu konstatovat zcela zodpovědně. Děti jsou přitom 

spokojené, atmosféra ve školce je výborná a odlehčená, děti umí a je radost mezi ně přijít. 

V letošním roce jsme získali dotaci na obnovu zahrady mateřské školy. Vypracovala jsem ve 

spolupráci s vedoucí paní učitelkou Ludmilou Burdovou podrobný postup pro proces reali-

zace environmentální výchovy na nově vzniknuvší zahradě MŠ. Děti pod vedením, podotý-

kám pouze dvou, učitelek budou plnit program, který bude náročný na přípravu a násled-

nou realizaci ze strany pedagogů. Přesto se učitelky MŠ do přípravy programu vrhly 

s nadšením a chystají se zahrady v rámci environmentální výchovy maximálně využít. Děti 

čekají krásné chvíle při pokusech, objevech, hrách a činnostech.  

Nyní krátce ke kritériím k přijímacímu řízení k předškolnímu vzdělávání 

Přijímací řízení k předškolnímu vzdělávání v dnešní době není jednoduchá záležitost. Přesto-

že by ředitel/ka rád/a vyhověl/a všem dětem v jejich žádosti o přijetí k PV, musí se řídit ne-

jen zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon), ale rovněž Listinou základních práv a svobod a ustanovením 



8 Zpravodaj č. 97 - 10.2015 

 

I.  

Při přijímání dětí do mateřské školy vychází ředitelka z kritérií, uvedených v následující  

tabulce. Přednostně bude přijato dítě s vyšším celkovým bodovým hodnocením. 

Kritérium  Bodové ohodnocení  

Zdravotní způsobilost  Potvrzení pediatra  3  

Trvalý pobyt dítěte*  Trvalý pobyt v obci  10  

Trvalý pobyt ve smluvních obcích (Bratříkovice) 10  

Věk dítěte**  2 roky  0  

3 roky 5  

4 roky  10  

5 let 15 

Výhodu bude mít v dané věkové kategorii starší dítě před mladším 

Individuální situace dítěte  Mateřskou školu navštěvuje sourozenec dítěte  2  

Dítě se hlásí k celodennímu provozu  15  

Dítě se specifickými vzdělávacími potřebami  30  

** Bez ohledu na bodové hodnocení bude přednostně v souladu s ustanovením § 34 odst. 

4 školského zákona vždy přijato dítě rok před nástupem povinné školní docházky.  

V případě nenaplněné kapacity MŠ bude přijato i dítě mladší tří let v případě, že dovrší tří 

let do 31. 3. 2016.  Podmínkou je, že dítě bude schopno plnit požadavky stanovené progra-

mem předškolního vzdělávání a Školní vzdělávací program MŠ. 

KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ  
 

Ředitelka Mateřské školy Hlavnice stanovila následující kritéria, podle nichž bude postupo-

vat při rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o 

předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve 

znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v pří-

padě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí stanove-

nou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu. 

antidiskriminačního zákona. S co největší zodpovědností byla na naší škole vytvořena krité-

ria, která korespondují s danými dokumenty a přitom jsou spravedlivá pro všechny žadatele 

(žadatelem je dítě, ne rodič) o přijetí k předškolnímu vzdělávání.  



9 Zpravodaj č. 97 - 10.2015 

 

II. 

V souladu s § 34 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb. se předškolní vzdělávání organizuje pro děti 

zpravidla od 3 let do nástupu dítěte k povinnému vzdělávání. Žádný právní předpis neu-

pravuje pevně spodní věkovou hranici pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání, jediným 

vodítkem je skutečně § 34 zák. 561/2004 Sb. Dítě mladší 3 let věku lze k předškolnímu vzdě-

lávání přijmout pouze při splnění následujících podmínek. Dítě se přijímá do předšk. vzdělá-

vání, jehož cíle jsou vymezeny v § 33 zákona č. 561/2004 Sb., z tohoto ustanovení jedno-

značně vyplývá, že předškolní vzdělávání skutečně spočívá především ve vzdělávací činnos-

ti, nikoliv v poskytování péče. Dítě mladší 3 let, které bude přijato k předškolnímu vzdělá-

vání, musí být od počátku připraveno plnit požadavky stanovené programem předškolního 

vzdělávání a Školním vzdělávacím programem MŠ. 

III. 

Podání žádosti o přijetí dítěte 

 Do mateřské školy jsou zpravidla přijímány děti od 3 do 6 let věku na základě podání 

písemné žádosti rodičů. 

 Dítě je možné přijmout do mateřské školy i v průběhu školního roku, má-li škola vol-

nou kapacitu.  

 Rodiče obdrží formulář žádosti včetně jeho příloh v mateřské škole: 

   - kdykoliv v průběhu školního roku 

   - při zápisu 

IV. 

O přijetí dítěte rozhoduje ve správním řízení ředitelka školy 

Ředitelka mateřské školy na základě podané žádosti rodičů do 30 dnů vydává rozhodnutí o 

přijetí či nepřijetí dítěte do mateřské školy. 

 V průběhu správního řízení má zákonný zástupce právo nahlížet do spisu dítěte a vy-

jádřit se k podkladům rozhodnutí. 

 Rozhodnutí o přijetí může ředitelka školy vydat i na dobu určitou, zkušební dobu tří 

měsíců a to v případě není – li při zápisu do mateřské školy zcela zřejmé, do jaké míry 

bude dítě schopno přizpůsobit se podmínkám mateřské školy. 

 Přednostně jsou do mateřské školy k předškolnímu vzdělávání přijímány děti v posled-

ním roce před zahájením povinné školní docházky a děti s odkladem povinné školní 

docházky (Pokud do MŠ nastupuje nebo pokračuje v docházce dítě s odloženou školní 

docházkou je rodič povinen odevzdat kopii rozhodnutí o odkladu školní docházky, kte-

rou vydá příslušná ZŠ). 

 Počet přihlášených dětí nesmí přesáhnout kapacitu školy. 
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Tolik citace ze směrnice pro přijímací řízení do Mateřské školy Hlavnice v aktuálním znění. 

 Mateřská škola může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidel-

ným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování po-

drobit pro trvalou kontraindikaci §50 zákona č. 258/2000Sb., o ochraně veřejného 

zdraví ve znění pozdějších předpisů. 

 Dítě může z různých důvodů nastoupit do MŠ i později, např.: 

- prodloužená dovolená 

- dlouhodobější nemoc 

- rekonvalescence 

- dítě ještě nedovršilo věku 3 let apod. 

K tomu je nutná náležitá omluva nepřítomnosti dítěte zákonným zástupcem, aby se 

vyhovělo ustanovení § 35 odst.1 písm.a)  zákona č. 561/2004 Sb. V opačném případě 

by byl dán důvod pro ukončení předškolního vzdělávání. 

 O přijetí dítěte se zdravotním postižením rozhodne ředitel mateřské školy na základě 

písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího 

lékaře. 

Závěrem bych ráda veřejnost uklidnila a ujistila, že pokud hlavnické maminky budou brát 

situaci zodpovědně a v budoucnu se nestane, že některá přihlásí dítě do MŠ Jakartovice, ale 

bude brát ohled na ostatní a přijde k zápisu do MŠ Hlavnice, nové oddělení i přes velké fi-

nanční náklady rozjedeme. 

Školní rok 2015/2016 se již plně rozjel a nás čeká pro letošní školní rok mnoho úkolů.  

 

DOPORUČENÍ VEŘEJNÉHO OCHRÁNCE PRÁV K NAPLŇOVÁNÍ PRÁVA 

NA ROVNÉ ZACHÁZENÍ V PŘÍSTUPU K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ  
 

Sp. zn.: 166/2010/DIS/JŠK 

V Brně dne 8. prosince 2010  
 

 

Zmiňme především ta kritéria, která vedou k diskuzím o oprávněnosti přijetí či nepřijetí 

dítěte k předškolnímu vzdělávání: 
 

1. Ředitel/ředitelka rozhoduje o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání jako orgán státní 

správy, a proto se musí jeho rozhodování řídit vedle ustanovení antidiskriminačního zákona 

rovněž Listinou základních práv a svobod, zejména pak zákazem diskriminace v ní obsažené. 
 

2. Pokud je požadavek trvalého pobytu dítěte v obci kritériem zvýhodňujícím, nikoliv bez-

podmínečným, jedná se o kritérium legitimní. 
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INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

- V neděli 15.11.2015 proběhne „Vítání nových občánků do života“. Uvítání provede starosta 

obce Bc. Aleš Salibor a na akci vystoupí se svým programem žáci ZŠ Hlavnice. 

- Rozsvěcování vánočního stromku proběhne 1. adventní neděli - 29.11.2015 od 18:00 ho-

din před Kulturním domem v Hlavnici.  

- Mikulášská nadílka se bude konat v KD v Hlavnici v sobotu 5.12.2015. 

- Vánoční besídka žáků ZŠ a MŠ Hlavnice proběhne 10.12.2015 v KD v Hlavnici. 

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

3. Kritérium zvýhodňující děti, jejichž rodiče jsou zaměstnáni nebo výdělečně činní sice není 

diskriminační, na druhou stranu nesouvisí bez dalšího s dítětem, jakožto adresátem posky-

tovaného vzdělávání, ani s jeho individuálními potřebami. Ochránce proto nedoporučuje 

využívat při přijímání dětí do mateřských škol kritérium zaměstnanosti rodičů. Pokud je při 

rozhodování o přijetí do mateřské školy znevýhodněno dítě, jehož matka/otec je na mateř-

ské/rodičovské dovolené s jiným dítětem, jedná se o přímou diskriminaci z důvodu pohlaví 

(rodičovství). 

4. Kritérium věku se v pravidlech pro přijímání vyskytuje v zásadě ve třech podobách:  

1) přednostní přijetí dítěte v posledním roce před zahájením povinné školní docházky,  

2) vyšší věk dítěte jako zvýhodňující kritérium,  

3) stanovení minimálního věku dítěte. 
 

5. Zdravotní stav dítěte je v kritériích pro přijetí do mateřské školy nejčastěji reflektován po-

žadavkem:  

1) povinného očkování,  

2) zdravotní způsobilosti dítěte,  

3) doporučení od pediatra nebo od školského poradenského zařízení.  
 

 

Školský zákon  

Zásadu rovného zacházení a zákazu diskriminace z důvodu rasy, barvy pleti, pohlaví, jazyka, 

víry a náboženství, národnosti, etnického nebo sociálního původu, majetku, rodu a zdravot-

ního stavu nebo jiného postavení občana zakotvuje v ustanovení § 2 odst. 1 písm. a) také 

zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdě-

lávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „školský zákon“). Výčet diskri-

minačních důvodů se téměř shoduje s Listinou, tudíž se jedná zřejmě pouze o zákonnou de-

klaraci zákazu diskriminace vyjádřeného v Listině na úseku správy školství. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Divadelní kroužek SLUNÍČKO navštěvuje celkem 11 dětí ve věku od 6-ti do 14 let. 

Připravujeme pohádku „KOUZELNÉ DARY“, kterou děti zahrají v prosinci. Práce s dětmi je 

ztížena velkým věkovým rozdílem, ale vedoucí pevně věří, že vše malí herci zvládnou. 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Divadelní spolek dospělých pokračuje v nácviku hry „PEKELNÉ NÁMLUVY“ a předběžně se 

počítá s premiérou v prosinci. 

Jana KOTALOVÁ 

VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

Podle možností a svého zdraví se bude paní Jana Kotalová věnovat dětem ve středu od 

16:00 – 18:00 hodin. Přesné termíny a obsahy budou vždy předem naplánovány a vyvěšeny 

v Knihovně a na vývěsní tabuli v KD. 

INFORMACE SPORTOVNÍHO VÝBORU 

- 1.8.2015 se zúčastnil volejbalový výběr Obce Hlavnice turnaje „HERALTICKÁ SMEČ“ ve Vel-

kých Heralticích. V loni na tomto turnaji skončila Hlavnice na druhém místě, ale letos jsme 

turnaj vyhráli, když se podařilo otočit vývoj utkání po nešťastně prohraném prvním setu a 

v dalších dvou setech jsme soupeře jasně přehráli. 

- 28.8.2015 uspořádaly Velké Heraltice, za účasti osmi družstev, další z ročníků Mikroregio-

nu Opavsko Severozápad. Zde Hlavnice vyloženě „prospala“ začátek turnaje a až zlepšeným 

výkonem v závěrečném utkání získala třetí místo. 

- 5.9.2015 proběhl BEACH-VOLEJBALOVÝ TURNAJ, na který se přihlásilo 6 družstev. Počasí 

si s námi letos dost pohrávalo, ale hráči se s tím hravě vypořádali. 

Konečné umístění: 

 1. místo – KALENJI    (A. Salibor, S. Říhová, P. Čunta) 

 2. místo – CRIMINAL DAMAGE (M. Haasová, L. Kirschner, D. Bláhová) 

 3. místo – HERKY    (Velké Heraltice) 

 4. místo – RODINNÁ SEŠLOST  (V. Kalus, M. Pavelek, V. Sekulová) 

 5. místo – HŮRKAŘI   (J. Kalus, K. Kuzníková,  ?  ) 

 6. místo – CO HLAVNICE DALA (M. Kalusová, P. Rychtová, T. Burdová) 

Předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 
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KLUB DŮCHODCŮ - INFORMACE Z ČINNOSTI 

- 21.9.2015, v sále Obecního domu v Jakartovicích, se konalo 2. DŮCHODCOVSKÉ KLÁNÍ. 

Opět všechny vítala velmi příjemná atmosféra a sál byl zcela naplněn. V soutěži čtyřčlen-

ných družstev se utkalo 5 týmů: Hlavnice, Litultovice, Dolní Životice, Kylešovice a náhradní 

mužstvo z Jakartovic místo důchodců z Jezdkovic. Soutěže moderovala Dana Kavanová, pro-

gram velmi zpestřila dvojice klaunů Šíši a Lulu. Tato pěkná akce se konala v rámci meziná-

rodního Dne seniorů. V loňském roce v Hlavnici, zvítězilo družstvo Litultovice, které letos 

své prvenství obhájilo. 

Soutěžilo se ve vědomostní otázkách (malý test),  v obratnosti (vytvořit mumii z toaletního 

papíru), ve zručnosti (oloupat nožem jablko a vytvořit co nejdelší slupku, vystřihnout a slo-

žit myšky z papíru). Poslední soutěží bylo vypít pivo Birell přes metrovou slámku. Celý sál 

sledoval soutěžící, kteří se při plnění zadaných úkolů dobře bavili. Jakartovický Čtyřlístek při-

pravil v rámci zábavného odpoledne taneční vystoupení děvčat s Ivánkem podle námětu 

pohádky Mrazík a hlavnické Čupr holky a kluci zatančili na píseň Holky z naší školky a zazpí-

vali píseň o Hlavnici, kterou složila Jana Kotalová. Své vystoupení doplnili ještě veselou pís-

ničku na melodii Pec nám spadla, která je součástí tohoto hodnocení akce. Čtyřlístek připra-

vil i nádhernou výstavku na téma Dobové tradice doplněné květinami a podzimními plody 

ze zahrad. 

Velké poděkování patří všem, kteří celou akci připravovali – důchodcům ze Čtyřlístku, všem 

soutěžícím a také těm, kteří se na toto klání přišli podívat a zúčastnit se společné zábavy. 

2. DŮCHODCOVSKÉ KLÁNÍ - reprezentanti Hlavnice 
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Píseň „Důchodci se baví“ na melodii písně „Pec nám spadla“: 

   Někdo říká, senior jsem, druhý zase důchodce, 

   my jsme tady čupr parta, uděláme co kdo chce. 

   Jedna šije, druhá skládá, třetí všechno nacvičí, 

   další z nás jsou, ti co umí, kam je třeba, pofičí. 

   Chystat program, obsluhovat, sem tam někde vystoupit, 

   důchodci vše v naší obci, zvládají a jsou furt fit. 
Za Klub důchodců, Jana KOTALOVÁ 

„Repre“ Hlavnice a tvorba mumie z toaletního papíru 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Školní rok 2015/2016 se již plně rozjel a nás v tomto školním roce čeká mnoho úkolů. Letos 

jsme začali obzvláště zvesela, protože do našich lavic usedli poprvé naši prvňáčci. Máme 

jich letos celkem 25, takže škola praská ve švech. Musíme se přiznat, že jsme s nimi už zažili 

nejednu veselou příhodu. Přestože někteří malí školáci už zjistili, že škola není jen hra, ale 

taky práce, chodí dál do školy rádi a hlavně odpoledne v družině dokážou být hodně veselí. 

Hned v prvním týdnu září jsme zrealizovali společnou akci se ZŠ Litultovice. Litultovští školá-

ci k nám dojeli, přestože daného dne počasí nebylo zrovna ideální, pršelo a nedalo se jít 

ven, přesto všechno jsme akci výborně zvládli a zasportovali si alespoň v tělocvičně. 

V polovině září se třeťáci vydali s panem Birgusem do lesa, aby plnili další úkoly v rámci pro-

jektu Lesní pedagogika. Populární není pouze poznávání lesa a všech jeho krás, ale také 

opékání vuřtů. Družinoví zvládli v září kreslení na asfalt v parku.  

V říjnu se v naší škole rozjela činnost kroužků. Vzhledem k tomu, že v letošním školním roce 

došlo k velkému navýšení počtu žáků a prostoru pro činnost některých kroužků ubylo, má-

me mimo nepovinný předmět náboženství, pět kroužků (trochu méně než vloni). Přesto je 

nabídka pestrá. Mimo kroužek výtvarný, pohybové hry, aerobik a kroužek fléten jsme letos 

připravili kroužek angličtiny pod vedením pedagožky, která si znalost anglického jazyka 

osvojovala přímo v Anglii.  

Žáci 1. třídy ZŠ Hlavnice 
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Rozjeli jsme sběr kaštanů a žaludů. V říjnu proběhl sběr starého papíru. Čeká nás plnění 

úkolů projektu „Recyklohraní“, což znamená vyskladnění starých počítačů a jiné techniky. Za 

nasbíraný elektroodpad získáváme body a za ty si pak z nabídky pořizujeme sportovní náči-

ní a hry. 

I letos jsme se zapojili do projektu 72 hodin – Ruku na to! Opět jsme uklízeli parčík na návsi 

a v rámci projektu „Vysaď strom se svým starostou“, jsme zasadili javor. 

Protože je důležité dbát na kamarádské chování mezi dětmi, připravili jsme projekt 

„Přátelství ve škole“, který napomůže zkvalitnění vztahů mezi žáky nejen na úrovni třídy, ale 

rovněž na úrovni školy. Družinoví měli Drakiádu. Koncem měsíce října proběhne oslava vzni-

ku ČSR a my na ni připravíme výstavku podzimníčků a předneseme pár básniček.  

Protože se nám nelíbí slavení Hallowenu, slavíme Den podzimních skřítků. Vždy se s dětmi 

domluvíme, ty přijdou v podzimních kostýmech, nejprve se v kostýmech učíme a pak máme 

rej podzimních skřítků spojený se soutěžením. Závěrem volíme krále a královnu podzimních 

skřítků. Souběžně s tímto super dnem proběhne týdenní projekt Podzim kolem nás, v rámci 

kterého si ve všech předmětech budeme se žáky užívat podzimu a něco nového se o něm 

naučíme. 

Žáci 3. třídy ZŠ Hlavnice 
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V listopadu většinou zařazujeme nějaké divadelní představení, většinou za námi dorazí diva-

délko s marionetami, které obzvláště menší děti milují. V listopadu nás čeká ještě jeden ob-

zvláště důležitý počin. Přihlásili jsme se do soutěže, kterou vypsal Mikroregion severozápad 

pro školy na svém území. Jde o soutěž v kulturních vystoupeních a my jsme do soutěže při-

hlásili naše prvňáčky, takže jsme již začali nacvičovat. Je to velká výzva, ale věříme, že nácvik 

zdárně přivedeme ke konci. V polovině listopadu žáci naší školy zrealizují kulturní vystoupe-

ní na Vítání hlavnických občánků do života. V listopadu rovněž probíhá, již každoročně, ve 

školní družině Puzzliáda. Děti se na ni velice těší a my jsme zvědaví, jak naše soutěžení chyt-

ne naše prvňáčky. V průběhu listopadu proběhne ve školní družině výtvarná soutěž Můj ne-

joblíbenější večerníček.  

Přihlásili jsme se i do dalších soutěží. Zúčastníme se letos opět logické olympiády, přihlásili 

jsme se do olympijského víceboje, čeká nás účast v matematickém Cvrčkovi, chystáme se na 

soutěže literární, výtvarné, hudební a sportovní. Letos se, protože máme mladší žáky, nebu-

deme moci zúčastnit matematické olympiády, soutěže v anglickém jazyce a Pythagoriády 

(ty jsou pro páťáky). Budeme nadále sbírat vršky z PET lahví pro charitu. 

Zapojíme se opět do projektu Čtení pomáhá, čeká nás účast prvňáků v projektu Kniha pro 

prvňáčka spojená s pasováním na čtenáře, a rovněž nás čeká účast v projektu Tonda Obal. 

Vyjde-li čas také výlet na dopravní hřiště v Malých Hošticích.  

Žáci 3. třídy v rámci projektu „Lesní pedagogika“ 
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VÝZVA NAŠIM SPOLUOBČANŮM 

V příštím roce, v květnu 2016, proběhne v naší škole oslava 130. výročí založení Základní 

školy v Hlavnici. 

Při této příležitosti proběhne, mimo jiné, velká akce spojená nejen se slavnostní akademií, 

ale rovněž výstavka dobových fotografií spojených s naší školou. 

Vyzýváme proto občany, kteří vlastní fotografie zachycující život v naší škole v době dávno i 

mírně minulých, aby nám zapůjčili fotky ke zkopírování. Vše řádně označíme, okopírujeme a 

brzy vrátíme. Moc děkujeme předem. 

Ředitelka školy, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

Ani se nenadějeme a už tady bude čas vánoční. Nejprve proběhne Mikulášská besídka a pak 

také vánoční besídka spojená s prodejní výstavkou v kulturním domě. Vždycky máme tuto 

akci dobře připravenou, protože se chceme před rodiči a ostatními návštěvníky této akce 

blýsknout a doufáme, že se nám akce vyvede i letos.  

Určitě zrealizujeme také něco mimo výčet, který jsme nyní uvedli, je toho před námi hodně, 

ale nosné a prvořadé je pro nás vyučování. Prvňáčci zatím umí čtyři písmenka a počítají do 

pěti, věřme, že se do Nového roku, který je tu „cobydup“ spoustu naučí a hlavně, že se jim 

v naší škole bude líbit. 

Ředitelka školy, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

Drakiáda ve školní družině 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO - ZÁŘÍ 2015 - POBYT V ILFRACOMBE 

Cestovní pas, libry, bezinfekčnost, kartička pojištěnce. Takto začínal náš školní zájezd žáků 2. 

stupně do Ilfracombe v Anglii. Teprve pátý den nového školního roku a žáci se i se svými 

šesti učiteli vydali vstříc novým zážitkům.  

Cesta autobusem a trajektem se nám zdála nekonečná, ale odměnou bylo krásné počasí, 

které nás provázelo celý týden. Náš průvodce Radek nám nejprve představil velkolepý Lon-

dýn. Viděli jsme nejznámější památky jako například Buckinghamský palác, Westminster 

Abbey, Londýnské oko, Piccadilly Circus, Trafalgar Square a další. Nahlédli jsme i do legen-

dární čínské čtvrti. První den utekl hodně rychle, přišel večer a první setkání s hostitelskými 

rodinami. Doposud to byla vše jen legrace, ale nyní už to bylo „naostro“. Děti se rozjely do 

svých dočasných domovů a začaly „speakovat“. 

Další dny čekala naše žáky škola. Byli rozděleni do tří skupin a ujali se jich praví angličtí uči-

telé, kteří je po skončení kurzu velmi chválili. Žáci na závěr kurzu obdrželi certifikáty o absol-

vování kurzu v Channel School of English. 

Žáci v Ilfracombe zakusili běžný život v anglických rodinách, ochutnali anglická jídla a někte-

ří si i nejednou zaplavali v moři. Prošli jsme se po křídových útesech, zavítali do národního 

parku Exmoor, kde se před dvěma sty lety toulali angličtí romantičtí básníci a žasli nad krá-

sou zdejší krajiny. Zavítali jsme i do starobylé rybářské vesničky Clovelly.   Třešničkou na dor-

tu byl opět Londýn poslední den našeho pobytu v Anglii. Na vlastní oči jsme viděli nultý po-

ledník v Greenwich a mnoho dalších památek. Dokonce jsme se projeli lodí po Temži. 

Rozloučili jsme se s Anglií a už nás čekala jen cesta zpátky do našich domovů. Po namáhavé 

cestě jsme se všichni opět 

setkali s našimi skutečnými 

rodinami. Pro všechny zú-

častněné to byl opravdu bo-

hatý týden. Žáci si zdokona-

lili angličtinu, použili ji 

v praxi, poznali jinou kultu-

ru a nové lidi; a hlavně si 

uvědomili, že bez angličtiny 

to prostě v dnešním světě 

nejde.  

www.zsmladecko.cz 

www.fb.com/zs.mladecko 

http://www.zsmladecko.cz
http://www.fb.com/zs.mladecko
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DLOUHOTRVAJÍCÍ SUCHO V ROCE 2015 

V celé střední Evropě i u nás v Hlavnici prožíváme v letošním roce dlouho trvající až kata-

strofálně suché období. Za hlavní příčiny tohoto přírodního jevu byly a jsou i v naší oblasti 

suchá a velmi teplá minulá zima, podprůměrné srážky a tropické letní teploty.  

Toto sucho u nás začalo podprůměrnými srážkami již v měsíci říjnu, listopadu a v prosinci 

roku 2014. Všechny dosavadní měsíce roku 2015, s výjimkou měsíce ledna, byly rovněž sráž-

kově podnormální a do konce měsíce září 2015 se tak zvýšil u nás, v Hlavnici, srážkový defi-

cit na 200 mm. Znamená to, že na každý čtvereční metr napršelo o 200 litrů vody méně 

oproti dlouhodobému normálu. Na dlouhodobý normál, který je pro naši oblast 547 mm, 

tak napršelo u nás pouze 345 mm. 

Největší srážkový deficit a tedy nejsušším měsícem tohoto roku byl červenec, kdy na dlou-

holetý průměr 100 mm napršelo pouze 22 mm, takže srážkový deficit v tomto měsíci činil 

78 mm. 

Toto dlouhodobé sucho postihlo a postihuje celou naší republiku, ale v množství srážek me-

zi jednotlivými oblastmi existují dosti velké rozdíly. V době letních veder se v jednotlivých 

oblastech vyskytovaly bouřky především místního charakteru, s prudkými lijáky, které se 

však vyskytovaly na poměrně malém území. Na tomto malém území často napršelo během 

poměrně krátkého času velké množství vody a bouřky byly doprovázené silnými poryvy vě-

tru a někdy taky i krupobitím. Při tom v blízkém okolí často spadlo jen pár dešťových kapek. 

V Hlavnici jsme měli částečně štěstí. Takto silná místní bouřka se 14.8.2015 vyskytla i na na-

šem katastru a v jeho blízkém okolí. Byla rovněž doprovázená silnými poryvy větru, který 

lámal a vyvracel stromy a silným lijákem, ale na štěstí bez krupobití. Během jediné hodiny u 

nás v Hlavnici napršelo 24 mm srážek. Celkem za tuto bouřku napršelo 34 mm srážek. Část 

této vody sice při prudkém lijáku odtekla, ale velká část vody přesto stačila vsáknout do ze-

mě, což pomohlo alespoň částečně snížit škody způsobené na vegetaci katastrofálním su-

chem v předcházejícím období. Díky této bouřce u nás napršelo za srpen 60 mm srážek, což 

je ale stejně o 28 mm pod dlouhodobým normálem. 

Sucho pokračovalo i v měsíci září, kdy hlavně v přeháňkách napršelo pouze 32 mm srážek, 

což je 50% dlouhodobého normálu. 

Vedle nedostatku srážek ovlivnily letošní sucho i nezvykle vysoké, tropické teploty v letních 

měsících. V ČR byl červenec nejteplejším červencem za posledních 9 let a nejsušším za po-

sledních 12 let. 

Letošní srpen byl v ČR, v historii měření, nejteplejším měsícem a poprvé byl teplejší než čer-

venec. Jeho průměrná teplota byla vyšší o 4°C než je dlouholetý normál, který činí 21°C. 
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Toto velmi teplé, tropické počasí, s nedostatkem srážek způsobilo i u nás mimořádné dlou-

hotrvající, katastrofální sucho, které v letošním roce napáchalo hodně škod. Způsobilo po-

kles spodních vod i hladin řek. Některé potoky úplně vyschly a ryby i ostatní živočichové 

v nich žijící uhynuli. V některých oblastech vyschly i studny. 

Toto sucho způsobilo i u nás, na Opavsku veliké škody zemědělcům. U zemědělských plodin 

poškodilo hlavně pícniny, brambory, cukrovku a kukuřici. Nízké výnosy i nižší kvalita silážní 

kukuřice a ostatních pícnin značně snížily zásoby krmení pro skot na zimní období. Podstat-

ně nižší byla i sklizeň zeleniny hlavně zelí. 

Dlouho trvající nedostatek vláhy způsobil škody také na lesních porostech rozšířením škůd-

ců, hlavně kůrovců. V některých místech, i u nás na Opavsku, napadl kůrovec hlavně smrko-

vé porosty a způsobil kůrovcovou kalamitu. 

Podle meteorologů se v našem kraji zatím jedná o největší sucho za posledních dvacet let. 

Pokud by však tento trend podprůměrných srážek pokračoval až do listopadu, mohl by být 

rok 2015 nejsušším rokem za posledních padesát let. 

Doufejme, že se příroda zase umoudří a vrátí se k nám normální počasí, tak jak se tomu stá-

lo zatím pokaždé v minulosti. Přejme si však, aby se tak stalo co nejdříve. 

Ing. František SALIBOR 

Nejteplejším dnem v tomto roce byl u nás 22. červenec, kdy se maximální teplota vyšplhala 

až na 36,1°C ve stínu! 

O vysokých teplotách v letních měsících svědčí i nadměrný počet výskytu letních a tropic-

kých dnů a tropických nocí, které byly zjištěny měřením teplot u nás v Hlavnici, uvedených 

v následující tabulce. 

Letní dny Tropické dny Tropické noci 
ROK 2015 

(teplota nad 25°C) (teplota nad 30°C) (teplota nad 20°C) 

Květen 1 0 0 

Červen 5 6 0 

Červenec 12 12 6 

Srpen 11 14 6 

Září 3 1 0 

CELKEM 32 33 12 



22 Zpravodaj č. 97 - 10.2015 

 

KOMINÍK - ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ 

Pryč jsou ty doby, kdy kominík obcházel dům od domu a 

sám si hlídal svůj rajón. Řádné čištění a kontrolu komínů si 

prostřednictvím kominické firmy již musí zajistit majitelé 

objektů sami. Ačkoliv čištění vlastních komínů lze teoretic-

ky provádět svépomocí, lepší je se spolehnout na odborní-

ky - kominíky. Minimálně jednou ročně musí projít odbor-

nou kontrolou každý komín. Komíny odvádějící spaliny od 

spotřebičů na tuhá paliva s výkonem nad 50kW musí být 

kontrolovány minimálně dvakrát ročně. Kontroly však smí provádět pouze odborně způso-

bilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. 

Obecní úřad v Hlavnici zajišťuje každoročně kominíka pro zájemce v naší obci, nebo je také 

možno obrátit se na jiné kominíky. Nepodceňujte proto čištění a revize komínů, můžete tak 

předejít velkým nepříjemnostem nebo dokonce požáru. 

Obec Hlavnice přijímá objednávky na čištění komínů! 

Kdo má zájem, může se nahlásit na Obecním úřadě, buď telefonicky na čísle: 553 668 095 

nebo na e-mail: urad@obechlavnice.cz 

Kominík, pan Valchař, si pak jednotlivé domácnosti projde a pokud nebudete doma, přijde 

opakovaně. 

 

POZVÁNKA NA 

OSLAVY 28. ŘÍJNA - DEN VZNIKU ČSR (1918) 

 Kdy a kde: Úterý 27.10.2015 od 17:00 hod. před Kulturním domem 

 Program: - V hale KD bude od 16:30 hod. výstavka s názvem PODZIM  

 - 17:00 hod. před KD vystoupení dětí ZŠ Hlavnice 

 - Projev starosty obce 

 - Státní hymna 

 - Průvod obcí 

          Srdečně zve Zastupitelstvo obce Hlavnice 

mailto:urad@obechlavnice.cz
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HISTORICKÉ FOTOGRAFIE - KARMAŠ 1983 
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